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        Ata da Quarta Sessão Ordinária, realizada dia 14 de Agosto de 

2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, Agrópolis 

do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidenta: Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA 

VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO e Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, 

no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a  

Quarta Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, 

MIGUEL GOMES, GERSON VARELA, GUIDO MUTRAN, LEODATO MARQUES, 

PEDRO CORREA, JOSÉ SIDINEI, JOÃO HIRAN, BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA,  

UBIRAJARA SOMPRÉ e ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA AMÉRICO, 

ANTÔNIA CARVALHO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 121, vers. de 

1 a 4.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 230/2013 – SENPA e Circ. 

nº 12/2013 - SEMED.         

      Grande Expediente: Com a palavra o Vereador LEODATO 

MARQUES, informou que ele e alguns Vereadores estiveram peregrinando junto a 

alguns órgãos em Brasília, discutindo algumas situações de interesse do Município e 

região, como a garantia da recuperação da grota criminosa e frisando que conforme 

informações do DNIT, até setembro deste ano, deverá sair licitação para a derrocagem 

do pedral do Lourenção. Isto será uma grande conquista, pois poderão ser embarcadas 

e transportadas várias mercadorias, como grãos, gado, também teremos muitos 

armazéns, oficinas e autopeças, além da geração de muitos empregos e renda, 

acrescentou. Concluiu parabenizando os Vereadores MIGUELITO, Cel. ARAÚJO, PEDRO 

SOUZA e Vereadora VANDA AMÉRICO, dentre outros, que juntamente com o Prefeito 
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correram atrás destes benefícios para nossa região e louvando a Deus por este 

momento histórico do Município. Vereador JOSÉ SIDINEI, agradeceu a oportunidade, 

reiterando suas colocações em sessões anteriores sobre a COSANPA, frisando que a 

empresa continua a fazer buracos pela Cidade, mas não os tampa, e quando o faz é com 

material de péssima qualidade, sugerindo que esta Casa, convide a vir neste Poder o 

Gerente Regional da Empresa, para que esclareça algumas situações, bem como, um 

manifesto de moradores sobre a situação foi entregue ao Governador, quando de sua 

vinda a Marabá, acrescentou. A Vereadora IRISMAR MELO, informou que aqui são 

resolvidas apenas as questões de operacionalização da COSANPA, mas as principais 

decisões são feitas por Belém. Retomando a palavra o Vereador SIDINEI, disse que 

ficou satisfeito com as colocações do Governador SIMÃO JATENE, quando falou que 

vai resolver cada um dos problemas do nosso Município em parceria com o Prefeito 

JOÃO SALAME. Vereadora VANDA AMÉRICO, disse que a vinda do Governado foi muito 

boa, pois visitou algumas obras e mostrou compromisso com nosso Município, bem 

como, colocou o Vice-Governador ELENILSON PONTES para representá-lo junto a um 

Grupo de Trabalho, em questões como a hidrovia, hidrelétrica, as eclusas e ferrovia e 

sobre o Edital que deverá sair em setembro para a derrocagem do pedral do Lourenção, 

assuntos estes que foram discutidos por vários Deputados Federais e Senadores de 

nossa região, mas precisamos estar atentos a todas estas situações, asseverou. Em 

relação a questão da saúde, disse que esta Casa precisa verificar “in loco” quais os 

pontos negativos que a Vigilância Sanitária detectou no Hospital Santa Terezinha, 

conforme colocou o Secretário de Saúde, Dr. NAGIB MUTRAN, bem como a Comissão 

de Saúde desta Casa, irá visitar aquela aquele hospital e solicitar os laudos feitos pela 

Vigilância Sanitária de todos os Hospitais da Cidade, afirmou. Sobre a situação das 

operações catarata que já deveriam ter sido feitas pelo Dr. LUIZ MADEIRA, a oradora 

disse que a PMM, não honrou seu compromisso financeiro, não foi assinado nenhum 

convênio ou feita nova licitação, mas o dinheiro está na conta, alinhavou. Pediu que 

esta Casa através da Mesa Diretora, faça votos de repúdio a tudo de ruim que a Vale fez 

para com nosso Município, e uma Moção de Solidariedade a OAB Marabá e a um grupo 

de ex-servidores da COSIPAR que ocupou a ferrovia, cujos estão sofrendo retaliações e 

sendo processados pela empresa citada, concluiu. Vereador PEDRO CORREA, após 

cumprimentar os presentes, informou que o Deputado TIÃO MIRANDA, apresentou na 
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Assembléia Legislativa do Estado, Projeto de Lei Estadual que Nomina o Centro de 

Convenções que deverá ser construído em Marabá de “LEONILDO ROCHA”. Disse de 

sua felicidade pelo fato do Governador SIMÃO JATENE, ter divulgado a implantação de 

um Hospital Regional para Parauapebas, cujo servirá para toda a região e vai amenizar a 

demanda de Marabá. Mostrou Slides de algumas obras inacabadas da Cidade, frisando 

que entregará CD ao Líder do Governo Vereador PEDRO SOUZA, no sentido de que as 

obras sejam concluídas como: pavimentação com drenagem nas folhas 21 e 23; reforma 

do Hospital Municipal, Estádio da Fl 16, CAPS AD, passarela em frente ao INSS, 

construção da UPA, Escola Cristo Rei no Bairro Jardim União, Estádio Municipal, 

Parque São Jorge, Núcleo de Educação Infantil da Fl 06, Mercado Municipal e Ginásio 

Poliesportivo e Escola Fé em Deus (estes em Morada Nova); revitalização da Praça dos 

Sonhos em São Félix, Escola Francisco de Oliveira na Fl 34 e Escola Miriam Moreira na 

Fl 7, dentre outras obras. Concluiu colocando que precisamos estar cobrando do 

Governo a celeridade destes serviços, no sentido de que sejam solucionados estes e 

outros problemas do Município. Vereador UBIRAJARA SOMPRÉ, parabenizou o 

Governo do Estado por ter colocado que os problemas do Município serão 

solucionados um a um, principalmente em relação as eclusas da hidrelétrica, mas 

temos de nos reunir para cobrar do DNIT, a construção da Hidrovia, alertou. 

Parabenizou o Vereador PEDRO CORRE, pela exibição dos Slides, mostrando obras 

inacabadas da Cidade, frisando que a iniciativa foi muito importante. Informou que dia 

22/08, (quinta feira), acontecerá reunião com a Comissão de Educação, da qual é 

Presidente, para discutir os aluguéis atrasados em prédios alugados que servem de 

escolas para crianças, frisando que as mesmas não podem ficar prejudicadas. Finalizou 

sua narração ressaltando que não vê justificativa alguma o fato da Vigilância Sanitária 

ter embargado o Hospital Santa Terezinha, bem como aquela de saúde pode dar apoio 

com seus leitos ao Hospital Materno Infantil e Hospital Municipal. Vereador PEDRO 

SOUZA, disse que temos de verificar “in loco” o Hospital Santa Terezinha, para ver 

quais os pontos que a Vigilância Sanitária condenou. Mais adiante colocou que os 

problemas das cirurgias de catarata serão resolvidos o mais breve possível e quanto 

aos aparelhos e equipamentos para os Hospitais, disse que serão comprados 

rapidamente através de licitação. Concluiu explicando sobre os recursos de cada obra 

inacabada mostrada em Slides pelo Vereador PEDRO CORREA, frisando que não são só 
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estas, têm outras em que empresas fizeram o Projeto errado e não tem como realizar as 

medições, problemas estes, deixados pela gestão passada, acrescentou. 

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 77/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO, NA RUA ADOLFO COOPER EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO DA PAZ, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 80/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE SAÚDE NA 

FOLHA 35, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 82/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, 

PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO, NA TRAVESSA DUQUE DE CAXIAS, LOCALIZADO NO BAIRRO LIBERDADE, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 78/2013 - SOLICITA A LIMPEZA E ROÇAGEM NA FOLHA 15 QD.09 - NOVA MARABÁ. 

Nº 79/2013 - SOLICITA A OBRA DE TERRAPLANAGEM COM EMPIÇARRAMENTO NA VICINAL 4 NA VILA CUPU NAS 

PROXIMIDADES DA CASA DA GRAÇA - NESTE MUNICÍPIO. Nº 80/2013 - SOLICITA A CONCLUSÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA DR. CURSINO DE AZEVEDO NO BAIRRO DA MORADA NOVA - NESTE MUNICÍPIO.  

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 161/2013 - SOLICITA ADE ABERTURA E LIMPEZA DE TODAS AS RUAS DA VILA 

CAPRISTANO DE ABREU, MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 162/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA COBERTA, NA VILA SANTA MARIA,KM 21, RODOVIA TRANSAMAZÔNICA, SENTIDO ITUPIRANGA. 

Nº 163/2013 - SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA ENTRE A RUA BAHIA E WADIR MOUSSALEM, BAIRRO 

LIBERDADE.  

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDELAN SOUZA ALBUQUERQUE. 

Nº 111/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO URBANO (DMTU)A CRIAÇÃO DE UMA ROTA DA LINHA DE ÔNIBUS ENTRANDO PELO 

BAIRRO ARAGUAIA E SAINDO NO BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA, ENTRANDO PELO BAIRRO SENHORA 

APARECIDA E SAINDO NO BAIRRO ARAGUAIA. Nº 112/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O SERVIÇO DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA RUA SÃO JOSÉ, LOCALIZADA NO NÚCLEO SÃO FELIX I. Nº 116/2013 - SOLICITA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA SÃO BENEDITO, 

LOCALIZADA NO NÚCLEO SÃO FELIX I.  

Requerimentos do Vereador ELÓI SILVA RIBEIRO. 

Nº 43/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, OBRAS DE LIMPEZA, 

SANEAMENTO, MEIO FIO E ASFALTAMENTO DA RUA AMAZONAS, NOVO HORIZONTE EM TODA SUA EXTENSÃO. Nº 

44/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, OBRAS DE LIMPEZA, SANEAMENTO, MEIO FIO E ASFALTAMENTO 

DA RUA VE - 02 DA FOLHA 05 EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS SANTOS VARELA. 

Nº 66/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL ATERRO, TERRAPLENAGEM, 

CALÇAMENTO E MEIO-FIO NA RUA 06, BAIRRO VALE DO ITACAIÚNAS. Nº 67/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL ATERRO, TERRAPLENAGEM, CALÇAMENTO, MEIO-FIO NA FL.28, QD.09, NOVA MARABA. Nº 68/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REVITALIZÇÃO DA PRAÇA DA LIBERDADE, BAIRRO LIBERDADE. 
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Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 72/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS (SEVOP) IMPLANTAÇÃO REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE QUALIDADE NA FOLHA 06, NOVA-MARABÁ. 

Nº 73/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS (SEVOP) A 

IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE QUALIDADE NA FOLHA 07, NOVA-MARABÁ. Nº 74/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS (SEVOP) IMPLANTAÇÃO REDE DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE QUALIDADE NA FOLHA 08, NOVA-MARABA.   

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES FILHO. 

Nº 56/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 34, RUA V 05, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 

57/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 34, 

NA RUA V 02, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 58/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE 

ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 34, RUA V 06, EM TODA SUA EXTENSÃO, 

BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ. 

Nº 73/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO, NA RUA BELO HORIZONTE, BAIRRO BELO HORIZONTE. Nº 74/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO 

DE UM NÚCLEO INFANTIL NA FOLHA 28, NOVA MARABÁ, MARABÁ-PA. Nº 75/2013 - SOLICITA OBRAS DE 

PAVIMENTAÇÃO E ASFALTAMENTO NA V. 155, ENTRE AS QUADRAS 03 E 04 DA FOLHA 15, NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 77/2013 - SOLICITA INTERMEDIAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL JUNTO A 

AGÊNCIA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS PARA INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ATENDIMENTO NA VILA 

JOSINÓPOLES. Nº 78/2013 - SOLICITA A INTERMEDIAÇÃO JUNTO AO DMTU, DA MODIFICAÇÃO NO TRAJETO 

CARAJÁS, PARA QUE SE TORNE CONTRAMÃO O TRECHO A PARTIR DA AVENIDA TOCANTINS, ESQUINA DO SESI, 

ATÉ A AVENIDA CASTELO BRANCO. Nº 79/2013 - SOLICITA INTERMEDIAÇÃO JUNTO AO DEPARTAMENTO DE 

POSTURA PARA QUE HAJA REORDENAMENTO EM TODA A ÁREA QUE ENVOLVE OS ESPAÇOS DA PRAÇA SÃO 

FRANCISCO, EM RELAÇÃO AOS VENDEDORES AMBULANTES. 

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 94/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM DRENAGEM DA RUA 

TELEPARÁ NO BAIRRO SÃO FELIX PIONEIRO. Nº 95/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DA RUA LOCALIZADA NA FOLHA 16, ENTRE AS QUADRAS 26 E 28, BAIRRO MARABÁ. Nº 96/2013 - SOLICITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, COM DRENAGEM, NA RUA ENTRE AS QUADRAS 14 E 15 DA FOLHA 11, BAIRRO 

NOVA MARABÁ.   

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 75/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A SUBSTITUIÇÃO DO 

ABASTECIMENTO DA ÁGUA DO POÇO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL PEDRO PERES 

FONTENELLE, NO BAIRRO MORADA NOVA, QUE ESTÁ CONTAMINADA PELA ÁGUA QUE ABASTECE O BAIRRO. Nº 

76/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O SERVIÇO DE CONSERVAÇÃO VIÁRIA (TAPA-BURACOS) PARA A 

RUA 07, NO BAIRRO FILADÉLFIA. 

Requerimento da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 
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Nº 69/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA 

DE ÔNIBUS NA FOLHA 23 EM FRENTE AO POSTO DE SAÚDE ENFERMEIRA ZEZINHA - NOVA MARABÁ.               

                                             

PROJETOS 

Em votação o Parecer da Comissão de Desenvolvimento Urbano, 

Obras, Serviços Público e Transporte ao Projeto de Lei nº 42/2013, do EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DESTINADO A IMPLEMENTAR DE GESTÃO DO 

PLANO DIRETOR PARTICIPATIVO DE MARABÁ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO ATRAVÉS DE AÇÕES DO CONSELHO 

GESTOR DO PLANO DIRETOR , CONFORME ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões 

o Parecer foi aprovado por unanimidade e o Projeto encaminhado para a Comissão de 

Finanças e Orçamento.  

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça Legislação e 

Redação e Parecer Conjunto da Comissão de Administração, Serviços, Segurança 

Pública e Seguridade Social e Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 

92/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NAS LEIS MUNICIPAIS N° 13.734/95, N° 

16.120/99, N° 17.107/03, 17.172/05, Nº 17.368/09,Nº 17.390/09, N° 17.396/09, Nº 17.418/10, Nº 17.488/12 E 17.504/12; QUE 

TRATA SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO QUADRO DE PESSOAL E INSTITUI O PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões os Parecer 

foram aprovados por unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade 

em único turno com os pareceres e dispensa dos interstícios regimentais.     

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça Legislação e 

Redação e Parecer Conjunto da Comissão de Administração, Serviços, Segurança 

Pública e Seguridade Social e Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 

93/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, CONCEDE RECOMPOSIÇÃO DE 6,5% (SEIS E MEIO POR CENTO) AO 

SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES PÚBLICOS CIVIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões os 

Parecer foram aprovados por unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por 

unanimidade em único turno com os pareceres e dispensa dos interstícios regimentais.     

 Em votação o Parecer da Comissão de Justiça Legislação e 

Redação e Parecer Conjunto da Comissão de Administração, Serviços, Segurança 

Pública e Seguridade Social e Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 

94/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ABONO ESPECIAL TEMPORÁRIO 

AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE NÍVEL FUNDAMENTAL OCUPANTES DOS CARGOS DE MOTORISTA E 

OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões os Parecer 
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foram aprovados por unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade 

em único turno com os pareceres e dispensa dos interstícios regimentais.     

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação e o Parecer Conjunto das Comissões de Administração, Serviços, Segurança 

Pública e Seguridade Social e Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 

87/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A CONTRATAÇÃO 

DE SERVIDORES TEMPORÁRIOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA O CARGO QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões os Parecer foram aprovados por 

unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade em único turno com 

os pareceres e dispensa dos interstícios regimentais. (abstenção do Vereador PEDRO 

CORREA LIMA). 

                                      Lideranças: Não houve.  

    Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


